

上街里，逛春天！青岛老城发出春日邀约

上街里·逛春天旅游艺术季昨启动 开启春天文艺慢时光

万物随春醒，美好由此生。为持续打造“老青岛·上街里”品牌，融汇时尚资源，打造最具街里艺术气息的旅游艺术主题活动，3月17日，2023青岛·市南上街里·逛春天旅游艺术季正式启动，这是市南区为市民和游客朋友们精心准备的一份“春日大礼”。

“一二一，上街里，买书包，买铅笔，到了学校考第一”“小燕子，穿花衣，年年春天来这里……”3月17日晚，上街里·逛春天开幕式在天籁般的童声中拉开帷幕。北京歌舞剧院带来充满春意的舞蹈《花开满园》。说唱综艺《黑怕女孩》选手代表的芮雪和咔咔带来活力四射的嘻哈表演，将现场气氛推向高潮。



上街里·逛春天旅游艺术季期间举办的戏剧表演。



上街里·逛春天旅游艺术季夜景。

春日花海扮靓中山路

据悉，上街里·逛春天旅游艺术季从3月17日开始，持续至4月2日。活动以太平路、中山路、四方路、潍县路黄岛路三江里、海誓山盟广场为四大核心区，通过举办花、院、秀、宴、演、游、逛、展八大板块诠释逛春天主题活动，带领市民、游客体验上街里的春天新景象。打造最浪漫的花植装置赛、最沉浸的里院演艺秀、最潮流的栈桥婚纱秀、老街道老味道老街坊、最时尚的上街里演艺、最具互动的街区IP巡游、最唤醒的春日爱尔市集和最吸睛的版权主题展，充分彰显老青岛“逛”街里的春季新魅力，成为岛城市民游客春日采青的好去处，为历史街区集聚人气，让老街里持续焕发新生命力。

春回大地，中山路上攘来熙往的市井烟火，裹着街巷里啤酒花和烤鱿鱼的香气，泛绿的枝丫、初暖的东风奏响春天的前奏，“上街里·逛春天旅游艺术季”把人定格在鲜活斑驳的老街道，把春意和快乐带到市民和游客朋友的心底！

春天，是充满诗情画意的季节，也是花与新生的季节。两百位国际花植设计师以青岛历史城区建筑墙体角落等点位创作场景，以春天为主题，在安娜别墅、广西路27号、三江里等点位场景现场创作不同的花植亮化设计作品，通过投票邀请全民参与。同时，邀请花植设计圈、景观设计圈专家学者同步进行投票评选，选出浪漫上街里、美好上街里、经典上街里等奖项。

沉浸式戏剧亮相里院

首次推出的里院演艺秀由舞、说、读、玩四大主题打造沉浸式里院演出。一系列精彩纷呈的演出将在百年里院上演：在芝罘路50号骏业里，波螺油子戏剧团队打造《终极骗局》里院版，互动娱乐观赏为一体的沉浸式互动游戏戏剧；在黄岛路17号院的平康五里，可以欣赏到《上街里》里院版沉浸式舞剧，感悟舞蹈艺术之美；在四方路28号院的维新里，联动儿童美学教育机构打造儿童电子版权展，探寻儿童眼中的艺术世界；三江里15号院里，青岛市朗诵艺术家协会带来《读里院·忆青岛》系列主题朗读座谈活动，用朗诵献礼老街里；三江里24号院里有春季最具笑点的里院版脱口秀剧场，3月27日开心麻花团队的加盟将为岛城市民带来更多欢乐。

国际超模栈桥走秀

夜幕降临，灯光秀点亮栈桥夜空，为这片拥有百年历史的景区添一抹浓郁的时尚与科幻味道。以栈桥回澜阁为背景，栈道为秀场，3月18日盖娅传说、3月19日纱里婚纱将在栈桥举办两场精美时装发布。盖娅特邀中国时尚最高荣誉奖年度“最佳职业时装

模特”张龄月、年度中国首席名模曾玲玲领衔走秀，伴随着栈桥激光灯闪耀亮相，走出青岛城市的浪漫、走出老城上街里不一样的春日时尚风向标。

逛春天旅游艺术季期间，在各个老城区的点位，一系列潮流市集火热来袭。爱尔市集将全新升级，以爱尔文创、爱尔露营、爱尔味蕾、爱尔手作、爱尔艺术、爱尔生活、爱尔老字号七大主题分类融汇不同类型品牌，打造上街里文化旅游春日唤醒市集。

艺术家齐聚青岛制造浪漫

人生海海，潮起潮落，与其随波逐流不如翻潮赶浪。活动期间，黄磊旗下品牌黄小厨携“赶浪计划”来到青岛四方路和水龙池子，以多种生活方式、多元年轻文化、多类艺术表达之名，召集各位“赶浪人”相会于此，以“浪”会友，在青岛制造浪漫。邀请集美食、美酒、潮流、艺术、生活好物等多类型品牌及主理人于此共创；邀约嘉年华主题高跷快闪、Swing摇摆舞会、即兴喜剧、乐队、四重奏、爵士乐、salsa、西非音乐、非洲鼓及手碟、DJ、默剧、魔术秀等来自全国及本地的表演团队与岛城市民一起联欢。中山路城市记忆馆前举办时光记忆市集，包含城市老味道与非遗文化内容。

春天，是旅游的季节，也是艺术的季节。主舞台海誓山盟广场天天有活动，日日都精彩。以新春为主题打造系列主题演出，邀请国内青年歌手为“上街里逛春天”活动打造主题歌曲。黑怕女孩、青岛电视台主持人、小娟与山谷里的居民、某知名乐队、小白帆……将为市民游客带来精彩演出。黄渤二次元IP黄逗菌与上街里IP塔楼和他的朋友们春季款，在上街里太平路、中山路、海誓山盟广场等点位表演最具活力的萌萌哒巡游。

来老城感受艺术之美

乘上开往春天的地铁，在老街里感受艺术之美。市南区以不同主题不同维度在中山路等区域举办线下艺术展览，增强活动文化属性。百盛1楼有dior潮玩引力熊与观唐品牌展，用现代技术解构故宫传世名画；在中山路城市记忆馆，用最有中国传统韵味的花鸟鱼虫开启“中国书画世界行”；在中山路78号，有闻名世界的艺术家村上隆的版画展；在中山路117号，有非常绿研究所带来的潮流文化艺术展；四方路有潮流ip奥莉春日集与动漫市集；四方路18号一线天有勾起80后、90后童年回忆的赛璐璐动画片原稿收集展；潍县路19号太兴里有前卫时尚的当代潮流艺术展。市南区将春日、艺术与街里有机融合，是阳春三月老城区绝佳的打卡地点。同时，在逛街里节引起关注的大艺术家系列新作——弗里达装置落位水龙池子广场；3月25日，60名儿童参与“大艺术家”系列作者大橘子老师三江里举办的专场见面会与插画课程。观海新闻/青岛晚报 记者 李沛